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ESTÂDO DE SERGIPE
Prefeitura Municipal de ltabaianà

ATA DA SESSÃO PÚBLICA I)I.] CRI]I)I'NCIAMI'N'I'O E RECEI}IMENTO DOS

co\Col{IU,t\c r,\ N' 005/2023.

As 09:00h (nove) horas do dia l9 (clczcnr:rc) tlc julJro dc 202.1. na sala dc rcuniõos. situada na I{ua

lirancisco Santos. 160. 2o andar. Itabaianer/Sl:. rcuniram-sc a CI)1,. nomcados pela Portaria no 591,

de 25 do abril de 2023. para crcdcnciumcnto c lcocbimcnlo dos cnvelopes proposta e habilitação,

que 1cm por objeto a contratação dc crnprcsa csl.rccializada cm obras e serviços de engenharia para a

obra dc scrviços dc pavimcnlação asláltica. intcrligação de ruas c cxccução dc sistcma de drenagcm

no município. Cumprc inlormar quc o cdital da prcscnte Concorrência se encontra disponível no site

do município desde a dala de sua publicação. motivo pelo qual não possui protocolo de rclirada do

rclcrido cdital. Ao iniciar a sessão. constatou-sc a prcscnça das scguintes limpresas: NOVATE,C

CONS'l'l{tiÇÔl,ls ll liMPIIUENI)IMIiN'l'OS l,'l'l)4. na qualicladc dc cmprcsa de grandc porte,

rcprcscnlada pclo Sr. Joovânio da Silva Santos: IlllCÀ CONS'l'lttl'IOR L'I'DA, na qualidade dc

curprcsa dc grandc porte. rcprcscntada pcla Sr'. I)a1'ana Kclly Araújo Santos; I'OllRE

ItMPllllliNI)lMI.lN'l'OS lttrl{,\1, l,l ('ONS I lll r(-Ã(l l,t-ll,,t, na clualidadc do emprcsa dc grandc

poric. r'cpÍoscntada pcla Sr" Scn.rária l.ima l\,loura: MOI]l(lON CONS'I'ltUl'OllA L'l'l)4, na

clualitlaclc dc cmprcsa dc grandc portc. rcproscntada polo Sr'. Ândressa Silva dos Santos. Na scquôncia

os documcnlos relercntcs ao crcdcnciamcnto loram rubricados pcla comissão c cm scguida repassados

aos licitantcs para análisc c rubrica dos nresrnos. Ilstando os participantcs dcvidamcntc credenciados e

atcndidos os rcquisitos do cdital. Í'orarl abcrlos os cnvclopcs conlcndo as propostas das limpresas:

NOV,\'[],)C CONSTRUÇOES l'l I'IMPIIEENDIMEN'IOS [,'fDA, contcndo 46 fls. IIECA

CONS'|IIU'IORA L'l'l)A, cor.rtcndo 46 fls. ]'OltRl'l FIMPI{I.IFINDIMIINTOS IIUIIAL E

CONS'I'RIrÇÃO L].l)^, currcndo 1Íltt Íls. \4OIll(lON CONS'lltll'IOITA l,'l'l)^, contcndo I 11

l1s, tcntlo as l:mprcsas participantcs aprcsentaalo os scguinlcs valorcs. conÍ'ormc planilha abaixo:

linr llrcsa Vllor aprcscntado
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tcc ConstruÇõcs c l')mprccndin

('onstrutora [.tda
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Na scquênoia as propostas loram rubricaclas pcla cornissão o licitantcs prcscntcs. Após análise e rubrica,

os rcprcscnlantcs presentcs solicitaram ctipia dos (ll)s com as propostâs das emprcsas participantes, o quc

scrá cncaminhaclo por c-mail a posteriori.

Por fim, a presidente da comissão comunicou aos licilantcs que o rcsultado do julgamenlo das propostas

scrá no dia 25 dc julho de 2023 às l1:00h (onzc) horas, no mcsmo local em virtude da análisc das

mcsmâs por parte do Setor de lingenharia do Município. Os envclopes contendo a documentação de

habilitação dos licitantcs loram devidamentc lacrados e rubricados por todos os licitantes presentes e

pcrmancccrão cm poder da Comissão atd'decisão Ílnal.

Nada mais havcndo a scr dito. lavrou-sc â prcscntc ata quc. dcpois dc lida c achada conformc, vai

.ler idamcntc rssinada por todos.
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